

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

fo. 09 ao 24

№ <u>4093</u>

состава городских Об утверждении нового комиссий по вопросам гражданской обороны, территории 3ATO населения И защиты области OT Владимирской Радужный природного И чрезвычайных ситуаций техногенного характера

В целях повышения эффективности работы городских комиссий ЗАТО г. Радужный Владимирской области, В связи кадровыми изменениями администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, организациях и учреждения города и в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах в Российской Федерации», самоуправления организации местного Федерального закона от 28.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», закона от 26.02.1997 № 31-ФЗ «О мобилизационной Федерального подготовке и мобилизации в Российской Федерации», руководствуясь статьей 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

постановляю:

1. Внести изменения в приложение № 4 «Состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности ЗАТО г. Радужный Владимирской области» к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 28.10.2022 № 1397 «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности ЗАТО

г. Радужный» изложив его в новой редакции, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить состав комиссии по поддержанию устойчивого функционирования организаций, расположенных на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в чрезвычайных ситуациях и военное время, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Утвердить состав эвакуационной комиссии ЗАТО г. Радужный Владимирской области, согласно приложению № 3 к настоящему

постановлению.

4. Признать утратившим силу постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 18.01.2024 № 43 «Об утверждении нового состава городских комиссий по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на

заместителя главы администрации города по городскому хозяйству.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга - Информ».

Глава города

А.В. Колгашкин